
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Terbiasa membaca al-Qur’an dengan meyakini bahwa kontrol diri 

(mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan persaudaraan 
(ukhuwah) adalah perintah agama 

2. Menunjukkan perilaku mujahadah an-nafs, husnuzzan, dan ukhuwah sebagai 
implementasi perintah Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12 serta Hadis terkait.  

3. Menganalisis  Q.S.  al-Hujurat/49: 10 dan 12 serta Hadis tentang mujahadah 
an-nafs, husnuzzan, dan ukhuwah.  

4. Membaca  Q.S.  al-Hujurat/49: 10 dan 12, sesuai dengan kaidah tajwid dan 
makharijul huruf. 

5. Mendemonstrasikan hafalan Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12 dengan fasih dan 
lancar.  
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan : 

1. Salam dan Muqoddimah.  
2. Do’a dipimpin oleh guru dan siswa mengikuti. 
3. Mengecek kehadiran siswa  
4. Pesan menjaga protokol kesehatan  
5. Menyampaikan muqoddimah materi yang akan diajarkan.  

Kegiatan Inti : 
1. Stimulus Guru menjelaskan materi ajar mujahadah an-nafs, husnuzzan, dan 

ukhuwah. 
2. Identifikasi Masalah Siswa mengidentifikasi tentang materi ajar 

mujahadah an-nafs, husnuzzan, dan ukhuwah. 
3. Pengumpulan dan Pengolahan hasil Siswa menulis hasil pengamatan 

tentang materi ajar. 
4. Verification Guru membuka pertanyaan dan memberikan feedback. 

Kegiatan Penutup : 
1. Guru memberikan pertanyaan dari materi ajar.  
2. Siswa menyimpulkan  
3. Memberikan nasehat perihal materi dan hikmah dari materi ajar 
4. Memberi Tugas 
5. Penutup 

 
PENILAIAN PEMBELAJARAN 
PENGETAHUAN: 
1. Menganalisis Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12 serta Hadis tentang mujahadah 

an-nafs, husnuzzan, dan ukhuwah, 
KETERAMPILAN: 
1. Membaca Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12, sesuai dengan kaidah tajwid dan 

makharijul huruf.  
2. Mendemonstrasikan hafalan Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12 dengan fasih dan 

lancar. 
SIKAP: 
1. Terbiasa membaca al-Qur’an dengan meyakini bahwa mujahadah an-nafs, 

husnuzzan, dan ukhuwah adalah perintah agama 
2. Menunjukkan perilaku mujahadah an-nafs, husnuzzan, dan ukhuwah sebagai 

implementasi perintah Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12 serta Hadis terkait. 
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Nama Sekolah : 

SMK N 3 SURAKARTA 

 

Kelas / Semester : 

X / Gasal 

 

Tahun Ajaran : 

2021 / 2022 

 

 

 

Tema : 

“Meniti Hidup  

dengan Kemuliaan” 

(Mujahadah an-nafs, husnuzzan, 

dan ukhuwah) 

 

Alokasi Waktu : 

2 Pertemuan 

(6 jp x 45 Menit) 

 


